7. Про організацію системи забезпечення якості роботи ЛОІППО.

СЛУХАЛИ: Пастушенко Н.М., заступницю директора інституту, яка представила членам Вченої ради «Положення про оцінку ефективності діяльності науково-педагогічних працівників  КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» (додаток 5) і «Положення про внутрішнє забезпечення якості освіти КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» (додаток 6).
Корнієнка І.О., завідувача кафедри практичної психології, який запропонував доопрацювати «Положення про оцінку ефективності діяльності науково-педагогічних працівників  КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти», увівши в першому розділі визначення основних термінів і понять, зокрема такого, як «якість освіти в ЛОІППО».
Танчина І.З., заступника директора інституту, який наголосив на потребі формалізувати оцінювання науково-педагогічних працівників.
Хобзея П.К., директора інституту, який запропонував узяти за основу «Положення про внутрішнє забезпечення якості освіти КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» і створити робочу групу для доопрацювання «Положення про оцінку ефективності діяльності науково-педагогічних працівників  КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» впродовж місяця.
На голосування ставиться питання про взяття за основу «Положення про внутрішнє забезпечення якості освіти КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» і створення робочої групи для доопрацювання  «Положення про оцінку ефективності діяльності науково-педагогічних працівників  КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» впродовж місяця.
   
                                                                                                        «За» - 23	
«Проти» - 0
«Утримався» - 0
«Не голосували» - 0

ВИРІШИЛИ: взяти за основу «Положення про внутрішнє забезпечення якості освіти КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» і створити робочу групу для доопрацювання «Положення про оцінку ефективності діяльності науково-педагогічних працівників  КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» впродовж місяця.
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