Всеукраїнська олімпіада з інформаційних технологій, ІІІ  етап 2022-23 н.р. Львів

Увага!

Для збереження результатів Вашої роботи створіть папку, назву якої Вам скаже вчитель в аудиторії. 

У створеній папці збережіть файли розв’язання завдань з іменами, вказаними в умові та стандартними розширеннями офісних програм. (Увага! Неправильне ім’я папки або завдання може стати причиною дискваліфікації роботи).
В роботі залишати відомості, які ідентифікують особу учасника ЗАБОРОНЕНО!!! 
У розв’язку завдання дозволяється використовувати тільки файли з початковими даними, які розміщено у каталозі Для учасника. Заборонено вставляти у файли-розв’язки зображення з файлів-зразків чи з файлів-інструкцій. 

Використання редактора VBA та макрорекордера ЗАБОРОНЕНО за винятком  вбудованих макрокоманд MS Access. 
Російське вторгнення в Україну 2022 року — відкритий воєнний напад росії на Україну, початий 24 лютого 2022 року, продовжується донині. Ми ж підтримуємо інформаційний фронт, який не менш важливий, ніж поле бою. Ми робимо свій внесок, адже якісно підготовлений агітаційний матеріал або швидко опрацьована інформація – це теж удар по ворогу. 
Україна використовує нові технології для того, щоб зламати ситуацію проти росії і визначне місце тут посідає Інтернет.
Текстовий процесор Word 8-11 класи (50 балів) Пакети даних
В Інтернеті використовується пакетний принцип обміну повідомленнями. Спеціальні програми поділяють повідомлення на частини — пакети даних, долучають адреси відправника й одержувача та порядковий номер пакета, а потім послідовно передають мережею.

Кожний пакет даних передається одним із мільйонів маршрутів. Комп’ютер-отримувач збирає пакети даних, об’єднує у правильному порядку й відновлює вихідні дані.
Завдання: У файлі package.docx задані слова та їх порядковий номер у початковому тексті. Використовуючи лише засоби MS Word відновіть переслане повідомлення (текст має бути змістовним). Результат збережіть у цьому ж файлі.
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	Помістіть текст в один абзац, вирівнявши за шириною. Шрифт Times New Roman, кегль 12. Забезпечте дотримання правил введення тексту.
Вставте підкладку згідно зразка (заготовка у папці WORD). Забезпечте його автоматичне відтворення при вставленні нових сторінок.

Під відновленим текстом опишіть використаний вами алгоритм відновлення.




Презентація PowerPoint 8-11 класи (70 балів) StarLink!
Супутник Starlink — це пласка панель вагою 295 кілограмів із чотирма антенами та сонячною батареєю, датчиком орієнтування за зірками, а також із двигунами, що працюють на криптоні, за допомогою яких супутник може маневрувати та обирати іншу орбіту.

На відміну від геостаціонарних супутників, Starlink не зависає над планетою, а мчать навколо неї з величезною швидкістю — приблизно 27 000 км/год. Зараз вони — найяскравіші об’єкти в небі, що трохи турбує астрономів: це може заважати спостереженням.
У країнах, де працює Starlink, встановлені наземні станції, які підключаються до супутника, а той, у свою чергу, передає його сигнал на тарілку-термінал. По суті, супутник — дзеркало, яке ретранслює сигнал від наземної станції в одному місці до тарілки користувача в іншому. 
Створіть інтерактивну анімовану презентацію, що допоможе візуалізувати деякі принципи роботи Starlinka згідно зразка Starlink.wmv (цятку, яка вказує активні зони, зображати не треба). Використайте не більше шести слайдів. Збережіть її у файлі Starlink.pptx. Скріншоти зразка (Starlink.wmv) використовувати не можна. Зображення, які можна використати, є в папці PowerPoint. Графічні об’єкти, які не надані у цій папці, створіть засобами векторної графіки MS PowerPoint максимально точно згідно цього зразка. 
При клацанні мишкою знаку запитання, що на стартовому слайді, відкривається слайд зі схемою функціонування системи.

Клацання мишкою наземної станції демонструє її вигляд. Фотографія станції збільшується, якщо клацати мишкою на ній. 
Наведення (не клацання) мишки на термінал змінює ракурс його перегляду.

Клацання мишки на зображенні супутника візуалізує процес передачі сигналу від супутника до наземної станції. Анімація запускається зразу ж і триває до натиснення кнопки повернення на основний слайд.
Перегляд варіантів довільний і може продовжуватися нескінченно завдяки наявності кнопок. Завершення роботи відбувається лише при клацанні кнопки «Завершити». Клацання інших областей слайда не призводить до жодних змін.
Табличний процесор Excel. Інтернет (100 балів)
Пропонуємо вам дослідити особливості Інтернету засобами табличного процесора. Завдання виконувати на основі файлу Net-9.xlsx (9 клас) або Net-10-11.xlsx (10-11 класи) папки EXCEL. 
Забезпечте автоматичне оновлення інформації у випадку зміни вхідних даних.

Інструкції щодо виконання завдання у файлі Завдання_Excel.docx
СУБД Access База даних «Інтернет» (80 балів)
Створіть базу даних обслуговування клієнтів мереж.

Результат збережіть у файлі net.accdb. Дані візьміть з файлу baza.xlsx, яка вміщена у папку Access.
Інструкції щодо виконання завдання у файлі Завдання_Access.docx
